

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Год. изд. 11-й
№ 17 (1555)
ВТОРНИК
7
февраля 1950 г.
Цена 15 коп.

Орган парткома, завкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина.

На предвыборных собраниях трудящиеся нашей великой Родины выражают беспредельную любовь и преданность большевистской партии и гениальному вождю товарищу Сталину.

Товарищ СТАЛИН — первый кандидат в депутаты Верховного Совета СССР

ПРЕДВЫБОРНОЕ ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ РАБОЧИХ, ИНЖЕНЕРОВ, ТЕХНИКОВ И СЛУЖАЩИХ МАГНИТОГОРСКОГО ОРДЕНА ЛЕНИНА И ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО КОМБИНАТА ИМЕНИ СТАЛИНА ЕДИНОДУШНО НАМЕТИЛО КАНДИДАТАМИ В ДЕПУТАТЫ СОВЕТА СОЮЗА

Иосифа Виссарионовича СТАЛИНА, Вячеслава Михайловича МОЛОТОВА, Григория Ивановича НОСОВА

Был и большому и радостному празднику готовился коллектив магнитогорских металлургов к этому событию. Организовано, со знаменами и портретами великого Сталина, руководителей партии и правительства шли доменщики, сталеплавильщики, прокатчики, железнодорожники, энергетика, работники механических и других цехов на предвыборное собрание, чтобы назвать имена своих кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР. С мыслями о вожде, с думами о великом Сталине шли на это собрание представители старой гвардии металлургов и молодое поколение рабочего класса, инженеры, техники и служащие. Всех их объединяла безграничная любовь к великой Родине, к родному товарищу Сталину.

— Большой день — так назвал 4 февраля один из участников этого собрания Михаил Гром — молодой вальцовщик лучшего прокатного цеха — сортопрокатного. Этими словами молодой прокатчик выразил мысли всех собравшихся. Многолюдное собрание металлургов открыл председатель завкома профсоюза т. Милихин. С огромным воодушевлением участники собрания избирают в почетный президиум Политбюро ЦК ВКП(б) во главе с любимым вождем и учителем советского народа великим Сталиным. Долго не смолкает могучая овация. Торжественно звучит Гимн Советского Союза. Первое слово предоставляется начальнику коксохимического цеха тов. Колобову.

Своим многолетним и плодотворным трудом на благо социалистической Родины товарищ Молотов заслужил горячую любовь и огромное уважение трудящихся Советского Союза. От имени коллектива доменного цеха я призываю всех избирателей Магнитогорского избирательного округа поддержать наше предложение о выдвижении кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР ближай-

шего соратника великого Сталина товарища Вячеслава Михайловича Молотова. Да здравствует верный соратник великого Сталина товарищ Молотов! Слава творцу нашей самой демократической в мире Конституции родному и великому товарищу Сталину! **
Далее выступает знатный мастер второго мартеновского цеха тов. П. А. Савельев.

Речь начальника коксохимического цеха тов. В. Н. Колобова

Товарищи! Сегодня у нас радостный день. Мы собрались для того, чтобы выдвинуть кандидатов в депутаты Совета Союза Верховного Совета Союза Советских Социалистических Республик по Магнитогорскому избирательному округу № 327. От коллектива трудящихся коксохимического цеха и от трудящихся всего Магнитогорского металлургического комбината я выдвигаю кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР великого вождя народов Советского Союза, вождя прогрессивного человечества всего мира, нашего горячо любимого Иосифа Виссарионовича Сталина. (Бурные аплодисменты).

видное место в экономике нашей страны. Мы гордимся тем, что наш комбинат носит имя великого вождя. Мы гордимся тем, что товарищ Сталин всегда оказывал и оказывает большое внимание Магнитогорску. Под руководством товарища Сталина наша страна в кратчайший срок восстановилась и превзошла довоенный уровень народного хозяйства и неуклонно идет вперед — к коммунизму. С именем Сталина связаны чаяния и надежды всех простых людей во всем мире в их борьбе с эксплуатацией и угнетением, за счастливое будущее народов. Имя Сталина — это символ грядущей победы коммунизма. Сердца советских людей и миллионов тружеников земного шара преисполнены горячей любовью к великому Сталину. Я вношу предложение просить Иосифа Виссарионовича Сталина дать свое согласие баллотироваться в Верховный Совет СССР по Магнитогорскому избирательному округу № 327.

Речь мастера второго мартеновского цеха тов. П. А. Савельева

Товарищи! Ближайшее радостное время, когда мы пойдем к избирательным урнам, чтобы отдать свой голос за лучших сынов и дочерей народа, достойных быть депутатами Верховного Совета СССР. От имени сталеплавильщиков я поддерживаю предложение о выдвижении кандидатом в депутаты Совета Союза по Магнитогорскому избирательному округу № 327 великого вождя народов Советского Союза и всего прогрессивного человечества, создателя нашего комбината Иосифа Виссарионовича Сталина и его ближайшего соратника Вячеслава Михайловича Молотова. Я выдвигаю также кандидатом в депутаты Совета Союза по нашему избирательному округу директора Магнитогорского металлургического комбината Григория Ивановича Носова. Сын уральского кузнеца, тов. Носов прошел путь от ученика слесаря на Усть-Катавском заводе до директора крупнейшего

металлургического предприятия страны. Мы знаем Григория Ивановича Носова, как видного советского хозяйственника, инженера-новатора, верного сына большевистской партии. Смелая новаторская деятельность тов. Носова удостоена Сталинской премии. Его самоотверженный труд отмечен высокими правительственными наградами. Краса и гордость советской металлургии — наш комбинат внесал много славных страниц в летопись героических дел рабочего класса Советского Союза. В замечательных успехах коллектива нашего комбината заложена доля большой творческой и организаторской деятельности тов. Носова. От имени сталеплавильщиков я вношу предложение просить Григория Ивановича Носова дать свое согласие баллотироваться в Совет Союза Верховного Совета СССР по Магнитогорскому избирательному округу № 327.

Речь стахановца доменного цеха тов. Т. А. Лихоманова

Товарищи! 12 марта наш народ будет избирать высший орган государственной власти Советского Союза. Первым кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР мы назвали сегодня верного продолжателя дела Ленина, организатора и вдохновителя всех наших побед, любимого вождя и учителя партии и народа — товарища Сталина. От имени коллектива рабочих и служащих доменного цеха я горячо поддерживаю предложение о выдвижении товарища Сталина кандидатом в депутаты Совета Союза по Магнитогорскому избирательному округу. Я предлагаю также выдвинуть нашим

кандидатом ближайшего соратника великого Сталина, члена Политбюро ЦК ВКП(б), заместителя Председателя Совета Министров СССР, крупнейшего партийного и государственного деятеля Вячеслава Михайловича Молотова. (Продолжительные аплодисменты). Все свою сознательную жизнь товарищ Молотов посвятил служению делу рабочего класса, делу коммунизма. Вячеслав Михайлович Молотов вместе с Лениным и Сталиным бесстрашно боролся против царизма. С именем товарища Молотова связана неугасающая забота партии о развитии промышленности и сельского хозяйства нашей страны.

Дружными аплодисментами участники собрания поддерживают предложение мастера тов. П. А. Савельева. Один за другим на трибуну поднимаются представители трудящихся. Выступает старший мастер отдела технического контроля тов. Н. А. Барлова. Возвращаясь словами говорит она о великих правах, предоставленных советской женщине Сталинской Конституцией. — От всей души, — говорит т. Барлова. — я поддерживаю выдвинутых нашим предвыборным собранием кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР — великого вождя и учителя товарища Сталина, его ближайшего соратника товарища Молотова, а также директора нашего комбината тов. Носова. Слово просит старший оператор обжимного цеха, Почетный металлург тов. В. А. Кушнарев. Он говорит: — Сегодня, когда мы собрались, чтобы наметить своих кандидатов в депутаты в высший орган государственной власти, у всех у нас на устах самое дорогое, самое близкое, самое любимое имя — имя товарища Сталина. Все мы горячо желаем, чтобы Иосиф Виссарионович Сталин был нашим депутатом в Верховном Совете СССР. — От имени обжимщиков я горячо поддерживаю предложение о том, чтобы наметить кандидатами в депутаты Верховного

Совета СССР организатора и вдохновителя всех наших побед Иосифа Виссарионовича Сталина, его ближайшего соратника Вячеслава Михайловича Молотова и директора нашего комбината Григория Ивановича Носова. Затем выступают беспартийный сталевар третьего мартеновского цеха тов. Н. Е. Таганцев, комсомолец — вальцовщик сортопрокатного цеха Михаил Гром, старший мастер шмотно-динасового цеха тов. Ф. М. Заровный. От имени своих коллективов они горячо поддерживают предложение о выдвижении кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР по Магнитогорскому избирательному округу № 327 по выборам в Совет Союза товарища И. В. Сталина, товарища В. М. Молотова и товарища Г. И. Носова. В принятом под бурные аплодисменты постановлении предвыборное собрание металлургов единодушно решило наметить кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР по Магнитогорскому избирательному округу Иосифа Виссарионовича Сталина, Вячеслава Михайловича Молотова и Григория Ивановича Носова. В обстановке исключительного подъема участники собрания приняли приветствие великому вождю и учителю советского народа товарищу Сталину. Собрание единогласно постановило: В соответствии со ст. 57—58 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» выдвинуть кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР по Магнитогорскому избирательному округу № 327 по выборам в Совет Союза Верховного Совета СССР товарища СТАЛИНА Иосифа Виссарионовича, 1879 года рождения, члена ВКП(б), Председателя Совета Министров СССР, проживающего в г. Москве; товарища МОЛОТОВА Вячеслава Михайловича, 1890 года рождения, члена ВКП(б), заместителя Председателя Совета Министров СССР, проживающего в г. Москве; товарища НОСОВА Григория Ивановича, 1905 года рождения, члена ВКП(б), директора Магнитогорского металлургического комбината имени Сталина, проживающего в г. Магнитогорске, Березки, ул. Щерса, дом 38,

Верных сынов Родины—в Верховный Совет СССР!

Товарищ И. В. СТАЛИН—

всенародный кандидат в депутаты Верховного Совета СССР

На многочисленных предвыборных собраниях общественных организаций и обществ трудящихся, рабочих, колхозников и служащих, состоявшихся 4 февраля в городах и селах Белоруссии, Узбекистана, Казахстана, Азербайджана, Молдавии, Биргизии, Таджикистана, Армении, Турмении, Латвии, Эстонии, трудящиеся с величайшим подъемом единодушно выдвинули первым кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР великого вождя и учителя советского народа, вдохновителя и организатора исторических побед нашей Родины Иосифа Виссарионовича Сталина.

Сообщения о выдвижении товарища И. В. Сталина кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР поступили из Минска, Ташкента, Алма-Аты, Баку, Кипшиева, Фрунзе, Сталинабада, Еревана, Ашхабада, Риги, Таллина, Сталинграда, Чимкента, Южно-Сахалинска, Ставрополя, Чкалова, Черкесска, Н. Тагила, Златоуста и других городов.

На всех предвыборных собраниях с большим воодушевлением были приняты приветствия товарищу И. В. Сталину.

(ТАСС).

Кандидаты в депутаты Верховного Совета СССР

4 февраля в обстановке большого политического подъема по всей стране началось выдвижение кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР. Предвыборные собрания избирателей повсюду проходят с громадной оживленностью. Трудящиеся выдвигают кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР достойнейших людей, преданных делу партии Ленина—Сталина, верных сынов и дочерей Родины, которым народ может доверить решение важнейших вопросов государственной жизни.

Молотовский избирательный округ Москвы... На собрании рабочих завода «Серп и молот» выступил старший мастер стана «750» тов. И. Турганов.

— Я с великой радостью и от всего сердца, — говорит он, — вношу предложение от коллектива завода «Серп и молот» выдвинуть кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР верного ученика и соратника великого Сталина Вячеслава Михайловича Мологова.

Собрание единодушно принимает это предложение.

Ленинградский избирательный округ Москвы... На общем собрании рабочих и служащих ордена Ленина машиностроительного завода знатный токарь В. Лавренов внес единодушно поддержанное собранием предложение выдвинуть кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР верного ученика и соратника великого Сталина Георгия Максимилиановича Маленкова.

В Калининском избирательном округе столицы общее собрание коллектива Первого Государственного подшипникового завода имени Л. М. Кагановича единогласно выдвинуло кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР Никия Сергеевича Хрущева.

Предвыборные собрания состоялись также в Московском городском избирательном округе. Личный состав военно-инженерной Краснознаменной академии имени В. В. Куйбышева выдвинул кандидатом в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР Маршала Советского Союза Николая Александровича Булганина.

Коллектив Тбилисского станкостроительного завода имени Кирова единодушно выдвинул кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР верного ученика и соратника великого Сталина — Лаврентия Павловича Берия.

Многолюдное предвыборное собрание состоялось на Минском тракторном заводе. Тракторостроители единодушно назвали своим кандидатом в депутаты Совета Союза

Верховного Совета СССР Климента Ефремовича Ворошилова.

Рабочие, инженеры и служащие Ереванского карийного завода единогласно решили выдвинуть кандидатом в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР Анастаса Ивановича Микояна.

Коллектив Ташкентского паровозо-вагоноремонтного завода имени Л. М. Кагановича назвал кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР Лазаря Моисеевича Кагановича.

Текстильщики Ашхабадской прядильно-ткацкой фабрики выдвинули кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР Андрея Андреевича Андреева.

Общее собрание коллектива Ивановского лодочного комбината решило выдвинуть своим кандидатом в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР Алексея Николаевича Косыгина.

Студенты, профессорско-преподавательский состав, рабочие и служащие Уральского политехнического института имени С. М. Кирова наметили кандидатом в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР Николая Михайловича Шверника.

Общее собрание колхозников сельскохозяйственной артели имени Шкирятова, Лаптевского района, Тульской области, решило выдвинуть кандидатом в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР Матвея Федоровича Шкирятова.

Среди выдвинутых кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР знатные люди страны — Президент Академии наук СССР академик С. И. Вавилов, инициатор движения машинистов-пятисонников Герой Социалистического Труда машинист Курганского цеха И. П. Блинов, старший мастер московского завода «Калибр» лауреат Сталинской премии Н. А. Российский, бригадир тракторной бригады Старо-Вешевской МТС Сталинской области Герой Социалистического Труда П. Н. Ангелина, ткачиха-многостаночница Московского комбината «Трехгорная мануфактура» А. М. Штырова, председатель колхоза имени Котовского, Молдавской ССР Ф. М. Михайлов, знатный лесоруб-электромашинист Карелии А. П. Готчиев, народная артистка СССР А. К. Тарасова, академик А. Н. Несмеянов, знатная стхановка Глуховского хлопчатобумажного комбината Л. И. Ананьева, московский токарь-скоростник П. Б. Быков, начальник Донецкого округа железных дорог П. Ф. Кривонос и другие.

Выдвижение кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР продолжается. (ТАСС).

Новое достижение оператора Тищенко

На стахановской вахте в честь выборов в Верховный Совет СССР старший оператор второго блуминга т. Тищенко показывает замечательные образцы трудовой доблести. 4 февраля т. Тищенко обжал 445

тонн сверхпланового металла. Таким образом он значительно превзошел недавно установленный рекорд обжарки заготовки. Честь и слава передовому стахановцу по-слевоенной пятилетки!

РАБОЧИЕ, ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНИЧЕСКИЕ РАБОТНИКИ И СЛУЖАЩИЕ КАЛИБРОВОЧНОГО ЗАВОДА ЕДИНОДУШНО ВЫДВИНУЛИ КАНДИДАТАМИ В ДЕПУТАТЫ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

Иосифа Виссарионовича СТАЛИНА, Лаврентия Павловича БЕРИЯ и Григория Ивановича НОСОВА

Огромный корпус кузнечно-прессового цеха калибровочного завода принял вчера праздничный вид. Всюду плакаты, транспаранты, лозунги, портреты, знамена...

После окончания дневной смены сюда собралось свыше двух тысяч рабочих, рабочих, служащих, инженеров и техников завода, чтобы выдвинуть кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР.

Собрание открыл председатель заводского комитета профсоюза тов. Новиков.

Первое слово предоставляется главному инженеру завода тов. Стекольщику.

— Советский народ идет навстречу выборам в Верховный Совет СССР, — говорит он, — тесно сплоченным вокруг великой партии Ленина—Сталина и еще раз демонстрирует свое морально-политическое единство, свою любовь и преданность нашей Родине, великому вдохновителю и организатору побед коммунизма товарищу Сталину.

Далее тов. Стекольщик говорит о том, что коллективу завода предоставлено право на основании ст. 141 Конституции СССР выдвинуть своих кандидатов в депутаты Верховного Совета нашей страны, он призывает участников собрания выставить кандидатами достойных людей, политических деятелей ленинского типа.

Тов. Стекольщик с искренней теплотой говорит о величайших заслугах товарища Сталина перед советским народом, перед всем прогрессивным человечеством.

— Под водительством товарища Сталина, — говорит оратор, — Советский Союз превратился в великую, непобедимую державу.

Под руководством товарища Сталина наша страна одержала историческую победу над фашистской Германией и империалистической Японией.

Под руководством товарища Сталина Советский Союз успешно выполняет грандиозный план восстановления и дальнейшего развития народного хозяйства и культуры страны социализма.

Товарищ Сталин с величайшей твердостью и проницательностью направляет внешнюю политику Советского Союза, борясь за мир и безопасность больших и малых народов.

Товарищ Сталин является создателем и творцом самой демократической конституции в мире — Сталинской Конституции.

Товарищи! Я предлагаю первым кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР от трудящихся калибровочного завода по 327 избирательному округу по выборам в Совет Союза выдвинуть всенародного кандидата, великого вождя советского народа и всего прогрессивного человечества Иосифа Виссарионовича Сталина!

Это предложение встречается бурной, продолжительной овацией.

Выступает начальник калибровочного цеха т. Маркович. Он горячо поддерживает кандидатуру великого Сталина и предлагает

выдвинуть кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР Лаврентия Павловича Берия.

— Товарищ Берия — верный ученик Ленина и Сталина, преданный сын советского народа, испытанный большевик, государственный деятель, борец за наше светлое будущее — за коммунизм. Его любит наш народ, как верного друга и соратника великого Сталина. Я твердо уверен, — говорит т. Маркович, — что Лаврентий Павлович Берия наше доверие оправдает с честью. (Бурные аплодисменты).

На трибуну поднимается один из старейших работников коммунист т. Кодоленко. Он говорит:

— Дорогие товарищи! Я от всей души приветствую кандидатуры, которые выдвинули тт. Стекольщик и Маркович. Выдвинуть кандидатами в депутаты всеми любимого Сталина и его соратника тов. Берия — великая честь.

Со своей стороны, я предлагаю также выдвинуть кандидатуру тов. Носова Григория Ивановича, директора Магнитогорского металлургического комбината имени Сталина. Это — бывший рабочий, воспитанный партией Ленина—Сталина. Вот уже десять лет он успешно руководит крупнейшим предприятием страны — жемчужиной черной металлургии Южного Урала. Тов. Носов за большие заслуги перед государством имеет несколько правительственных наград, он — лауреат Сталинской премии, депутат Верховного Совета СССР второго созыва.

На трибуну выходят все новые и новые ораторы. Мастер оцинковального цеха тов. Абрамов, стахановец ремонтно-механического цеха тов. Лапин, сотрудница заводоуправления Атапова, старший электрик канатного цеха тов. Марченко, электрик т. Макаренко, стахановец т. Бачалдин. Все они горячо приветствуют выдвинутые кандидатуры, высказывают слова благодарности, беспредельной любви и преданности товарищу Сталину, заявляют о своей решимости в день выборов отдать свой голос за лучших людей страны — кандидатов Сталинского блока коммунистов и беспартийных, и в честь предстоящих выборов преподнести Родине новые производственные подарки.

С большим воодушевлением собрание постановило выдвинуть кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР по 327 избирательному округу по выборам в Совет Союза любимого вождя и учителя товарища Сталина Иосифа Виссарионовича, тов. Берия Лаврентия Павловича и тов. Носова Григория Ивановича.

Собрание избрало делегатов на окружное предвыборное совещание.

С огромным патриотическим подъемом собрание приняло текст письма всенародному кандидату в депутаты — великому Сталину.

По следам наших материалов

„Предъявляем счет железнодорожникам“

Под таким заголовком в нашей газете от 14 января было напечатано коллективное письмо фасонолитейщиков, в котором они указывали на плохую транспортировку из цеха производственных отходов и готовой продукции. Начальник внутризаводского железнодорожного транспорта т. Нименов в своем ответе редакции по поводу этого сообщает следующее:

«С установлением нормального движения

после снежных заносов фасонолитейному цеху выделен дополнительный паровоз вагоны для вывозки готовой продукции и отходов производства. За последнее время регулярно производится подача вагонов по заявкам цеха».

Ответственный редактор
Д. М. ГНИЛОРЬБОВ.